



## Забастовку объявил... рынок

Чтобы торговля не занимала доходы, а заодно и налоги, с тридцати и половины года назад был принят Федеральный закон о применении контрольно-кассовых машин при расчетах с населением. Но полностью он так и не был реализован: мафияоказалась сильнее государства

В. Калинин, "Инженерная газета"

## Россияне купили 51,5 млрд долларов

В России в 1996 году было куплено иностранной наличной валюты более чем на 51,5 млрд долларов, при этом объем продаж рос практически в течение всего года и в декабре достиг максимального уровня - 6 млрд долларов, сообщили в Центральном банке РФ. Таким образом, сумма, потраченная в России на покупку валюты СНБ в 1996 году, превысила предыдущий год на 15%.

Несколько посвященных

последних лет, но не издававшихся в прессе, показывают, что в 1995 году в России было куплено валюты на 42,5 млрд долларов, в то время как в 1994 году - на 34,5 млрд долларов, в том числе в страну СНГ поступило 20,5 млрд долларов.

На самом деле

забастовка началась

в

внешней торговле

и в банковской

системе

и в налоговой

системе

и в бюджетной

политике

и в производстве

и в инфляции

и в социальной

политике

и в политической

системе

и в экономике

и в

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и